
صفحة        المسار: )توحيد المسارات والديني(                    201فيز   ( 1 )  

  

صفحات 4لاحظ أن إجابة الامتحان في   

 البحرين مملكة
 والتعليم التربية وزارة

 المركزية إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات

 م 1027/1028للعام الدراسي  الثانوي للتعليم  الدراسي الأول الفصلنهاية امتحان إجابة 

 والديني توحيد المساراتالمسار:                                                     2الفيزياءاسم المقرر: 
 ساعة ونصف: الزمن                                                                 201فيز: ررمز المقر 

======================================================================== 
 .  m/s 29.8تسارع الجاذبية الأرضية اعتبر  & 4: أجب عن جميع الأسئلة وعددها ملاحظة

 (ةدرج 21) :الأولالسؤال 
 ارسم دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي: 

 :     فيزيائية عدديةكمية الآتية تُصنف واحدة فقط من الكميات الفيزيائية  .1

 التسارع )د(              القوة              )ج(                      المسافة)ب(         الإزاحة             )أ(    
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 الحدية فإن تسارعه يساوي: تهسرعلى إ. عند وصول الجسم 2
    m/s 298 )د(                        m/s 20)ج(                m/s 9.8 +2)ب(                - m/s 29.8)أ(    

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 يسيران بسرعتين:  A, B جسمينالشكل التمثيل البياني لحركة يظهر . 3
 وباتجاهين متعاكسين.)ب( مختلفتين مقدارًا،            . وبالاتجاه نفسه)أ( مختلفتين مقدارًا،    
 )د( متساويتين مقدارًا، وباتجاهين متعاكسين.        .    وبالاتجاه نفسه)ج( متساويتين مقدارًا،   

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ؟(s) ، كم يستغرق ذلك بالثواني h 24. تكمل الأرض دورة كاملة حول نفسها خلال 4
        s 26.66×10 )د(             s 66.66×10 )ج(                      s 86400ب( )                 s235 4.)أ(    

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 مساوية لـِ:  Fعندما تكون قيمة القوة m/s 5 تتحرك بسرعة منتظمةأن  kg 2.5كتلتها التي عربة يُمكن لل ،في الشكل. 5
    N 12.5)ب(                                )أ( صفر        
   N 2.5)د(                                  N 5.6 )ج(   

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 يتحرك بسرعة: القطارفإن يسير قطار ركاب بسرعة سالبة وبتسارع موجب، عندما . 6
 تدريجيًا تناقصت)د( متزايدة ثم       )ج( منتظمة                          )ب( متناقصة              )أ( متزايدة      

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 . القياس الأكثر دقة من القياسات التالية للزمن هو:7
 ms 0.5±2.5 )د(                 ms0.02.5± 1 )جـ)                 ms  2.5±2)ب(              ms  2.5±3أ() 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 kg 1.2علـى جسـم رخـر كتلتـه  هانفسـالقـوة  تـأثير عند ، m/s 20.9 بتسارعتحت تأثير قوة ثابتة  kg 0.4جسم كتلته يتحرك . 8
 :بتسارعيتحرك فإنه 
    2m/s2.7)د(                        2m/s1.8)ج(                           2m/s0.9)ب(                  2m/s 0.3)أ( 

Fr=5.6 N F 

 نموذج إجابة
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صفحات 4لاحظ أن إجابة الامتحان في   

 (ةدرج 21) السؤال الثاني:
 درجات( 5)      اكتب المفردات العلمية المناسبة لكل عبارة من العبارات التالية:                                  -)أ( 

 المفردات العبارات
 ، بالإضـافةالعـدد الـذي يحـدد مقـدارهاالتـي تحتـاج فـي تحديـدها إلـى فيزيائيـة الالكميـات 

 الاتجاه الذي تتخذه ووحدة القياس التي تميزها.إلى 
         الكميات المتجهة

  NF،رد الفعل ،ديةالقوة العمو يؤثر بها سطح الطاولة عموديًا على جسم ما وضع فوقه.التي تلامس القوة 

 التسارع المتوسط .مقدار التغير في السرعة المتجهة للجسم خلال الفترة الزمنية المقيسة
 القوة المعيقة قوة الممانعة التي يؤثر بها المائع في جسم يتحرك خلاله.

 نموذج الجسيم النقطي قاط المنفردة.نتمثيل حركة الجسم بسلسلة متتابعة من ال
 جمعـت البيانـات فـي الجـدولثـم  ،مهمـل الاحتكـاك مستقيمعلى طريق أفقي كرة، فتحركت خالد ال دفعفي إحدى المسابقات  -)ب(

 (ةدرج 11)                                                                        :ةالتاليالأسئلة أجب عن  .المبين جانبًا
 2  الجدول.بالاعتماد على البيانات الواردة في  (الزمن-الموقع)أرسم منحنى  .1
 
 
 
 
 
 
 
 .فسر إجابتك   متغيرة؟. هل تتحرك الكرة بسرعة منتظمة أم 2
 2  أو لأن التغير في الموقع متساوٍ خلال الفترة الزمنية عينه السرعة تتغير بشكل منتظم مع الزمنلأن  ؛تتحرك بسرعة منتظمة  
 . s 6و s 2   حسب السرعة المتوسطة للكرة بين الزمنين ا .3
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 نقطة انطلاقها؟من  m 100متى كانت الكرة على بعد  .4
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             2         حركة الكرة.الذي يمثل نموذج الجسيم النقطي في المستطيل ارسم . 5
 

 (mالموقع ) (tالزمن )
0.0 0.0 
2.0 10.0 
4.0 20.0 
0.0 30.0 
8.0 40.0 

تعتمددا ااباتددات التددن تت ددم  

المسددداوا زالدددى     ددد  تمثيددد  

 نموذج الجسيم النقطن
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 درجة( 22) :السؤال الثالث

 درجات( 5)                                     :لعبارة الخاطئةل )×( شارةإ( للعبارة الصحيحة و √)  شارةإضع  -(أ) 
 ×/√ العبارات

 × قياسك إذا لم تقرأ التدريجات بالنظر عموديًا وبعين واحدة.  دقةتتأثر 

 √ .الفيزيائية الأساسيةتُعتبر من الكميات  ودرجة حرارة جسمكطولك وكتلتك 

ن القـوة التـي يـؤثر بهـا الميـزان الأسـفل، فـإعند وقوفك علـى ميـزان منزلـي داخـل مصـعد متحـرك بتسـارع نحـو 
 نحو الأعلى أكبر من القوة التي يؤثر بها وزنك نحو الأسفل.

× 

 √        kg/1000 g 1هو:   kilogramsإلى   gramsمعامل التحويل اللازم لتحويل

 √   .الوزن الحقيقي ، والناتجة فقط عن التأثير المتبادل بين الجسم والأرضتسمى القوة التي تؤثر في جسمٍ ما

، وتتعـرض الكـرة أثنـاء سـقوطها لقـوة مقاومـة هـواء  m 34.5من السكون من سطح مبنى ارتفاعه  kg 3القيت كرة كتلتها  -)ب(
 (ةدرج 12)                                                               ، أجب عن الأسئلة التالية:  N 12مقدارها 

 ؟ولماذا. هل يعتبر سقوط الكرة سقوطًا حرًا ؟ 1
 1               لا، بسبب وجود مقاومة الهواء

 . احسب مقدار تسارع الكرة.2
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 أيهما أكبر(.الكرة ومقدار تسارع الجاذبية الأرضية )تسارع مقدار قارن بين . 3
           2.  الكرة أقل من تسارع الجاذبية الأرضيةمقدار تسارع 

 وصولها سطح الأرض. لحظة. احسب سرعة الكرة 4
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 الزمن المستغرق للوصول إلى سطح الأرض.. احسب مقدار 5
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 درجات( 5) .أوجه المقارنة الموضحة في الجدول حيث من السرعة المتوسطة و السرعة المتجهة المتوسطة بين قارن  -)ج( 
 النوع )متجهة/عددية( القياس وحدة التعريف المفردات

القيمة المطلقة لميل الخط البياني /أو/  لسرعة الجسمالقيمة الحسابية  السرعة المتوسطة
 1/أو التغير في المسافة بالنسبة للزمنالزمن(-في منحنى )الموقع

m/s 
0.5  

 عددية
1 

الســــــرعة المتجهــــــة 
 المتوسطة

التغيــر فــي موقــع الجســم مقســوما علــى الفتــرة الزمنيــة التــي حــدث فيهــا 
 1الزمن(-الخط البياني في منحنى )الموقع ميل  /أو/ التغير

m/s 
0.5 

 متجهة
1 

d=v1t+0.5at2            1              ح  اخر 

34.5=0+0.5×5.8t2         1 

t=3.4s……………….1 

V2=v1+at            1              ح  اخر 

=0+5.8×3.4         1 

V2=20 m/s……1 
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صفحات 4لاحظ أن إجابة الامتحان في   

   درجة( 61) السؤال الرابع:

ا يأتي لما علل -)أ(       .من كوكب لآخر تبقى كتلتك ثابتة في حين يمكن أن يتغير وزنك : تعليلاا علمياا دقيقا
 2         تسارع الجاذبيةوزن الجسم يعتمد على لأن 

 
سـيرها  تتـابع وبعـد ذلـك  min 30لمـدة تتوقـف ، ثـمفـي اتجـاه الجنـوب km/h 42بسـرعة  km 21حافلـة مسـافة  تسـير -)ب(

 درجات( 6)                                           أجب عما يلي:.  km/h 90بسرعة  بالاتجاه نفسه km 45 مسافة
 .الزمن الذي استغرقته السيارة في الرحلة كاملة . احسب1
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 لكامل الرحلة؟للسيارة  المتوسطة المتجهةما السرعة . 2
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 درجات( 8)                                 ، أوجد ما يلي:جسم حركةجزء من ل الزمن(-منحنى)السرعة يبن الشكل -)ج(
     .سرعة الجسم الابتدائية .1

      1                 20m/s  =iν   
 من بدء حركته. s 12مضي سرعة الجسم بعد  .2

           1             m/s 60 = fν    
 .(t =8sسارع الجسم من بداية الحركة حتى الزمن )ت .3
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 .s  (0-12)خلال الفترة الزمنيةالمسافة التي تحركها الجسم  .4
 1                            عدديًا المسافة = المساحة تحت المنحنى           

                   1             المستطيلمساحة +  المستطيل مساحة +المثلث = مساحة         

            =
2

408   (  +×2012( +  )04× 4)                     1 

             =m 560 
 نتهت الإجابةا

8 12 
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 (m/s) السرعة

 (sالزمن)

 

60 

40 

20 

 

 ح  اخر

 از أي  ساحات أخرى

 أز تاستخاام  عادلات الحركا

ز أيّ ارقام أ

 تقات ا صحيحا 

 ضم  الفترة


